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Notulen ALV 11-07-2023
1. Opening door de voorzitter. 
 De voorzitter opent de vergadering en dankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid. 
  
 Gisteren bereikte ons het bericht dat Martijn van de Akker op 61-jarige leeftijd is  
 overleden, hij had al een tijd diverse gezondheidsklachten, Martijn was mei 2022  
 40 jaar lid van onze vereniging, daarvoor had de voorzitter hem daags na de ALV nog een  
 speldje en een boeket overhandigd , hij was vanaf zijn jeugd een vervend zeiler, ter info  
 hij was een lid van de eerste jeugdzeil opleiding, georganiseerd door Dick van der Pol , al  
 een groot aantal jaren zeilde hij op ruim water, vandaar dat we hem zelden bij de haven  
 zagen, hij is  een neef van Jane vd Burg, die hij overal mee hielp. Onder andere samen   
 met Jackie haar boot winter en zomer klaar maken, Jane verliest hiermee haar steunpilaar,  
 wij wensen van deze plaats dan ook Jane en allen die hem lief waren alle sterkte.  
 Iedereen wordt verzocht te gaan staan en een moment stil te staan bij dit overlijden.  

2. Voorstellen nieuwe leden 
 Cora van Beek en Ylona Duister stellen zich voor. 
 
 Huishoudelijke Mededelingen en absentielijst. 
 De vergadering wordt gevraagd of iedereen de presentielijst heeft getekend?  
 Dit is het geval.  
 De vergadering wordt gevraagd of iedereen, met een machtiging namens een ander lid,  
 dit hebben aangegeven op de presentielijst en de machtiging hebben ingeleverd bij de  
 secretaris? Dit is het geval.  
 
 De volgende personen hebben zich afgemeld: 
 Martien Hagoort, Wijnand vd Hoeven, Charlie v.d. Splinter (met machtiging),  
 Finus Wijgers, Niels Kamphuis, Zeger Lubberdink, Wout Bouman,  
 Willem Lubbers (met machtiging), Simone van Heijningen (met machtiging),  
 Kees van Helden (met machtiging), Teo v.d. Maaden (met machtiging),  
 Brenda v.d. Maaden (met machtiging), Jasper Cools (met machtiging),  
 Marga Oerlemans (met machtiging) Danny Taelemans,Astrid van de Velde en  
 Thymen van Beek (met machtiging). 
 
 Michiel Kamphuis stond in de rij om de presentielijst te tekenen en toen werd hij  
 weggeroepen, hij heeft Hestia gemachtigd om voor hem te stemmen. Terwijl ik dit zeg 
 komt Michiel toch binnen. 

3. Vaststellen van de agenda. 
 De agenda wordt onveranderd vastgesteld. 

4. Goedkeuring van de notulen van de ALV op 23 juni 2023 
 De notulen worden onveranderd vastgesteld, met dank aan de notulist. 
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5. Vaststellen vernieuwde statuten zoals gepresenteerd op de vergadering van  
 12 Mei 2023 
 Vanaf 28 april 2023 waren de nieuwe concept statuten voor alle leden in te zien in het  
 besloten deel van onze website. Tevens kon u deze terug vinden in de uitnodiging voor  
 de ALV van 12-05-2023 welke is verzonden op 28-04-2023, de uitnodiging van de ALV van  
 23-06-2023 welke is verzonden op 09-06-2023 en de uitnodiging van deze ALV verzonden  
 op 24-06-2023.  
 Vervolgens is de vergadering van 23-06-2023 belegd om over deze statutenwijziging te  
 stemmen, helaas voldeden we niet aan artikel 21 lid 3 van onze huidige statuten waarin  
 beschreven wordt dat 75% van de vergadering akkoord moet gaan in de ALV waarin  
 minimaal 75% van het aantal stemgerechtigde leden aanwezig is.  
 Er waren slechts 21 leden aanwezig van de benodigde 177 leden.  
 (75% van 257 leden -/- 4 ereleden -/- 17 jeugdleden < 18 jaar).  
 
 Vandaar dat we nu weer bij elkaar om hier, conform artikel 21 lid 3 van onze huidige  
 statuten, de statuten (en het huishoudelijk regelement) vast te leggen, en vervolgens bij de  
 notaris te laten passeren.   
 Wie is er voor de statutenwijziging?  Alle aanwezigen 
 Wie is er tegen? Niemand 
 De statutenwijziging wordt dus met algemene stemmen aanvaard.  

6. Vaststellen nieuw huishoudelijk reglement zoals gepresenteerd op de vergadering  
 van 12 Mei 2023 
 Ook voor het huishoudelijk reglement gelden de bij punt 5 genoemde stellingen.  
  
 Hestia vraagt of artikel 6.17 niet veranderd kan worden. 
 Nu staat er: Om een efficiënt gebruik van de ruimte mogelijk te maken wordt bepaald, dat  
 per stallingperiode niet meer dan 3 boten met een lengte van meer dan 9 meter  
 toegelaten worden in de loods. 
 Echter worden alle boten steeds groter dus zouden we daar geen 4 van moeten maken. 
 Er wordt beloofd dat hier naar gekeken zal worden. 
  
 Wie is er voor de wijziging van het huishoudelijk reglement?  Alle aanwezigen 
 Wie is er tegen? Niemand 
 Het nieuwe regelement wordt dus met algemene stemmen aanvaard.  

7. Rondvraag 

• Michiel: 
• Heeft het bestuur zich gerealiseerd dat nu ook elektronisch gestemd kan worden,   
 ja dat hebben we bewust gedaan. 
• Waarom staat in HHR dat 2/3 van de leden nodig is om ere leden te benoemen, een   
 direct antwoord was niet noodzakelijk. (na de vergadering even opgezocht er staat: 
 tenminste twee/derde van het aantal geldig uitgebrachte stemmen
• Iemand die 2 jaar geen ligplaats heeft ingenomen krijgt geen 3e jaar, handhaaf je dat?  
 We doen dat wel, maar we meten wel met de menselijke maat.  
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• Hestia: Hoe zit het met de parasols en de tafels buiten, waar blijven ze? 
 We dachten aan een schaduw doek, een lid die dit zou regelen heeft dit nog niet gedaan.  
 We gaan het regelen. 

• Clovis: mensen worden Bolzicht uitgejaagd door de hoge prijzen. We moeten sfeer  
 creëren op dit terrein en daar horen lagere prijzen bij. 
 We maken een kosten / baten analyse aan het eind van het jaar en aan het eind van het  
 jaar worden de kosten net wel / net niet gedekt. Daarnaast hebben we het statiegeld, dat  
 de leden zelf bij de supermarkt kunnen terug halen. 

• Mijna: Kunnen we iets leuks doen met de blikjes, voor bijvoorbeeld de jeugd of een goed  
 doel.  
 We staan er voor open. Het moet netjes en met regelmaat gebeuren, we willen geen  
 insecten overlast. 

• Mary: Het scheiden van afval gaat niet altijd goed er wordt nog steeds vuilnis in de glasbak  
 gegooid, wellicht kunnen we hier nog iets doen met een extra sticker. 

• Anton de Graaf: Tijdens de 5 jaren visie is besproken om een extra werkzaterdag in juni te  
 houden. Dit is niet gebeurd. Cees gaat kijken of in augustus nog iets te plannen is. Juni is  
 helaas voorbij. 

8. Sluiting 
 De voorzitter sluit de vergadering met dank voor de opkomst en wenst iedereen een  
 prettige vakantie.


